



petak,
29. studenoga 2024.

Digitalni kutak

Najnovije vijesti i zbivanja u školi na jednom mjestu

Broj 13.

6. studenoga ZEKO – Babina Greda

Vozili smo 9 km i stigli u Babinu Gredu. Zanimljivo ime dobila je prema praindoeuropskom korijenu **bab** – što znači *kamen, stijena*. Kroz selo prolazi rijeka Berava.



Posjetili smo crkvu svetog Lovre popeli se na najviše brdo pokraj Gundinaca te u suton stigli svojim domovima.

Prva polovica studenoga Mjesec hrvatske knjige

Učenici 3. i 4. razreda su ga obilježili izradom straničnika u sklopu Bookmark Exchange Projecta. Zadatak je bio ilustrirati omiljenu priču, a straničnike će razmijeniti sa školom u Litvom. Osim kreativnog rada, učenici su se upoznali sa Litvom te na taj način i naučili nešto novo, a sada s nestrpljenjem očekuju straničnike iz Litve.



I učenici 5. i 7. razreda su također Mjesec hrvatske knjige obilježili u skladu s ovogodišnjom temom *Pričaj mi...*



Učenici 5. razreda izrađivali su svoje kocke pričalice koje

su potom međusobno razmijenili i uz pomoć crteža i pojmova prikazanih na kockama ispričali svoje priče.

25. studenog Treći školski pub kviz

U ovom kolu natjecatelji su se šetali po Hrvatskoj, Europi, Bosni i Hercegovini i upoznavali s mnogim poznatim ličnostima, gradovima, pojmovima i zastavama određenih država.

Pobjedu je opet odnijela ekipa Penal s centra (8.a) koja je za jedan bod bila bolja od ekipe Sjajne četvorke (8.a) dok je treće mjesto zauzela ekipa Zvezdica (7.a).



Učenici 7. razreda također su pisali priče koje su se temeljile na slikama koje su dodijeljene svakoj skupini učenika. Bila je to prilika da učenici pokažu svoju kreativnost i maštovitost u stvaranju priče, a kakve izvrsne priče su ispričali pročitajte na panou kod ulaza u školu.



Diploma za sudjelovanje u obilježavanju Tjedna školskog doručka 2024.

*Lišće koje pada
na travu na
studenom suncu
donosi više sreće
od narcisa.*

1. studenoga Svi Sveti

Svi sveti je svetkovina u Katoličkoj Crkvi kojom se slave svi sveti, kako oni kanonizirani, tako i oni koji to još nisu.

U Republici Hrvatskoj Svi sveti obilježavaju se kao državni blagdan od 8. svibnja 1996. pod tim imenom.

18. studenoga Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje

Taj dan je posvećen svima koji su položili svoje živote u obrani grada Vukovara i Hrvatske. Škabrnja, drugi simboličan grad, također se sjeća svojih žrtava tog dana. Grad je nakon 87 dana borbe pao.



Svake godine, tisuće ljudi okuplja se u Vukovaru kako bi odali počast žrtvama, sjećajući se važnosti slobode i mira.

Učenici 8.a razreda, pod vodstvom učiteljice povijesti Stjepane Markić, izradili su maketu pokorenog grada i tenka.



Osim prigodnog kutka, učenici 8.a razreda i učiteljica Stjepana su u čast zapalili lampione ispred škole.

15. studenoga – 15. prosinca

Mjesec borbe protiv ovisnosti



20. studenoga Međunarodni dan dječjih prava

Konvencija o pravima djeteta međunarodni je dokument kojim se priznaju prava djece u cijelome svijetu.

Dječjim pravima štite se sve osobe mlađe od 18 godina.

Označavaju ono što svako dijete treba imati ili smije učiniti. Svako dijete ima pravo na obrazovanje, zdravstvenu skrb, hranu, igru, zaštitu i još mnogo toga.

Dječja prava svakomu djetetu trebaju osigurati mogućnost da ostvari sve svoje potencijale.